



В Екатеринбурге возбуждено уголовное дело по факту злоупотребления должностными полномочиями руководством одного из муниципальных предприятий при закупке продуктов питания

Следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, в период времени с 2016 по 2017 годы руководство ЕМУП "Школьно-базовая столовая «Золушка» в нарушение требований, установленных действующим законодательством, из иной личной заинтересованности осуществило закупку товаров и продуктов питания по завышенной стоимости у ряда коммерческих организаций и индивидуальных предпринимателей на общую сумму более 115 миллионов рублей.

По версии следствия, закупив у юридических лиц продукцию по завышенным ценам, в последующем руководство ЕМУП осуществляло поставку закупленных продуктов питания в муниципальные образовательные учреждения города Екатеринбурга. Действия руководства предприятия повлекли существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных мероприятий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы, установление всех обстоятельств совершённого преступления и конкретного лица, причастного к нему. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1241085>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
